

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 31 августа 1982 г.

№ 140 (13602)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

СИЛА ПАРТИЙНОГО ВЛИЯНИЯ

ТРУДЯЩИЕСЯ Люберецкого района, готовя достойную встречу 60-летию образования СССР, успешно выполняют планы и социалистические обязательства второго года пятилетия. И в этом ярко проявляется ведущая и направляющая роль партийных организаций. Большинство коммунистов, работающих на наших предприятиях, по казнявот образцы труда, преданности общему делу, смело и бескомпромиссно выступают против проявлений бесхозяйственности, расхлябанности, бюрократизма. Первичные партийные организации, как политическое ядро трудовых коллективов, добиваются активных действий профсоюзных комитетов, народного контроля и других массовых организаций при производственном и общественном поприще. В районе немало примеров того, как партия и партбюро умело развивают их самостоятельность, поддерживают все полезные начинания.

Постоянное и плодотворное воздействие на общественные организации трудящихся оказывает партийный комитет завода им. Ухтомского. Эту работу он проводит прежде всего через работающих в них коммунистов. Постоянно растет число членов КПСС, избранных в профсоюзные, комсомольские органы и в руководящий состав других общественных формирований. Партком добивается, чтобы коммунисты задавали тон всей их работе, своим авторитетом, убеждением обеспечивали проведение партийной линии в любых вопросах. В составе паркома действует специально созданный сектор по работе с общественными организациями. Он координирует их усилия, добивается, чтобы не было разноречия и разобщенности в решении общих задач. Так был разработан комплексный план мероприятий по укреплению трудовой дисциплины, борьбе с правонарушением, в котором четко определены роль и место профсоюза, комсомола, комитета и групп народного контроля, а также других общественных организаций (а их на заводе 16) в ведении этой работы. И нужно сказать, что на предприятии число нарушений дисциплины постепенно сокращается.

Опыт паркома завода им. Ухтомского по руководству общественными организациями был рассмотрен на бюро горкома КПСС. Ответственность коммунистов, работающих в профсоюзных организациях, всемерно повышает партбюро производственно-издательского комбината ВИНТИ. И, как следствие, в коллективе хорошо налажено социалистическое соревнование, успешно решаются вопросы, касающиеся улучшения условий труда и быта работающих.

Городской комитет партии постоянно обращает внимание парт-

комов и партбюро на укрепление партийного ядра в комсомольских организациях. Ныне в их составе в районе работают свыше двух тысяч молодых коммунистов. Их роль хорошо проявляется в соревновании комсомольско-молодежных бригад, организации труда и досуга молодежи на заводах Лыткаринском оптического стекла и Томлинском полупроводниковых приборов, в совхозе «Белая Дача».

Коммунистом является каждый третий из десятилетнего отряда народных контролеров района. Через них, прежде всего, направляет деятельность постов НК, шефствующих над важнейшими стройками, партком треста «Особстрой» № 2.

Сотни коммунистов активно работают в составе общественных конструкторских бюро, бюро экономического анализа, активно участвуют в воспитании людей как руководители экономических школ и семинаров, возглавляют детколлективы и группы политинформаторов.

От уровня партийного руководства общественными организациями, от тесного контакта с ними, глубокого взаимопонимания и активных совместных действий зависит боеспособность всех партийных звеньев. Личный пример коммуниста, опора на массы, умение видеть перспективу и уметь использовать способности к росту авторитета партийных организаций, их влияния на качество хозяйствования, идеино-политического, трудового, нравственного воспитания людей. И многие партийные организации используют разнообразные формы и методы повышения активности и ответственности коммунистов, избранных в руководящие органы общественных организаций.

Вполне понятно, что эту работу невозможно вести без четкой налаженной проверки исполнения. Этому служат все шире практикуемые отчеты коммунистов на партийных собраниях, заседаниях парткомов и партбюро, перед трудовыми коллективами. Больше внимания стало уделяться учебе актива.

Но все же нельзя сказать, что все общественные организации работают у нас активно, а коммунисты в их составе всегда проявляют себя подлинными проводниками партийной линии. И об этом, без сомнения, должна пойти речь на предстоящих отчетно-выборных собраниях в первичных парторганизациях.

Необходимо добиваться, чтобы все общественные организации работали целенаправленно, проявляли инициативу, принципиальность, умело использовали предоставленные им права, чтобы неуклонно возрастало их влияние в трудовых коллективах, расширялось участие в решении экономических и социальных вопросов.



ОСЕННЯЯ СТРАДА ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ ПЕРВЫЕ ТОННЫ КАРТОФЕЛЯ

МНОГО сил и старания приложило звено Виктора Васильевича Брюквина из пяти механизаторов, чтобы вырастить добрый урожай «второго хлеба». Из-за частых дождей трижды, а на отдельных участках и четырежды, пришлось выхлить междурядья. В ответ на заботу картофель дружно цвел и наращивал клубни. А сколько тревог было, когда в посадках появились болезни и вредители!

И вот наступила пора уборки. Звено до ее начала подсушило и убрало с поля ботву на 50 гектарах. А 27 августа на плантации вывел комбайны и картофелекопалки уборочный комплекс из десяти механизаторов, который возглавляет главный агроном Константиновской птицефабрики Николай Никифорович Лыков. Пока еще трудно точно определить достигнутой урожайности, но звеньевой В. В. Брюквин уверен, что социалистическое обязательство — получить по 220 центнеров клубней с каждого из 130 гектаров — будет выполнено.

Для транспортировки «второго хлеба» на Константиновской птицефабрике созданы два звена. С поля на ток, к сортировальному пункту, клубни отвозит звено Анатолия Ивановича Петренко. А транспортники под руководством Александра Николаевича Загузова уже отсортированный картофель отправляют на базы и в магазины.

Р. СТЕПНОВА.

В АВАНГАРДЕ

Лучшим командиром производства прославился на Люберецком ковровом комбинате помощник мастера А. П. Архипов. Его бригада лидирует в соревновании за достойную встречу 60-летия образования СССР. Она достигла наивысшей производительности труда в своей отрасли. Выработала с начала года сверх плана свыше 4 тысяч квадратных метров ковров отличного качества.

В этой комплексной бригаде, работающей по одному наряду, хорошо организован труд людей. Вожак коллектива квалифицированно производит наладку оборудования. И ткачи добросовестно относятся к делу, высокопроизводительно используют технику. Поэтому не было того дня, чтобы коллектив бригады не выполнил задания.

А. СИДОРОВ.

60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ



Испытывая серьезные недостатки в материально-техническом обеспечении производства, труженики Косинского трикотажного объединения стараются позднее использовать имеющиеся резервы. Участвуя в социалистическом соревновании в честь 60-летия образования СССР, рабочие повышают личный трудовой вклад. Немало мастериц своего дела на Люберецком филиале объединения. В их числе и швей-мотористка Елизавета Михайловна Купчиненко. Владеет хорошим опытом, она довела выработку до 140 процентов к норме. Елизавета Михайловна обеспечивает добротность и высокое качество своих изделий.

НА СНИМКЕ: Е. М. Купчиненко.

В ЗИМОВКУ — С КОРМАМИ

Дойное стадо колхоза им. Ленина еще только комплектуется, а сено для него уже заготовлено. О фураже для животноводства заботился не только механизированный отряд нашего хозяйства, но и отряд косцов из рабочих и служащих Тураевских промышленных предприятий. Силы шефов заготовлено около 500 тонн сена.

Добывать корма пришлось в нелегких условиях, далеко от дома, на землях совхоза «Ивакино» Можайского района. Отлично потрудились, работая на косыбе и прессовании, тракторист Михаил Андреевич Атейкин. А трактористы член КПСС Александр Константинович Прокофьев

и Александр Николаевич Николаев не только свозили сено с лугов, но еще и успевали сделать по одному рейсу в день на Т-150 с нагруженной тележкой в колхоз. Весь сезон без ремонта проработал на механизированных граблях ГЛК-6 молодой механизатор Петр Прудин, а ведь покос был нелегким, и площадь большая — 750 гектаров.

Сейчас главное — перевезти заготовленное сено в колхоз, и наши механизаторы стараются, преодолевая все трудности дальних рейсов.

В. КУЗНЕЦОВ, бригадир колхоза им. Ленина.

СТРОЙКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

ВЫРОС УЧЕБНЫЙ КОМБИНАТ

НА КОТЕЛЬНИЧЕСКОЙ улице в Люберцах выросло еще одно новое здание. Вертикальные пилоны украшают его фасад. Улица принимает все более обновленный вид. Здесь сооружается трехэтажный корпус учебного комбината самих строителей. Возводил его СМУ-4 треста «Особстрой» № 2 по заказу своего же главка.

Начальник участка Владимир Егорович Кривов рассказывает о новостройке.

— Это будет учебный комбинат по повышению квалификации руководящих кадров. На первом этаже его разместятся просторный вестибюль, столовая на 120 посадочных мест, административ-

но-хозяйственные службы. Выше — актовый зал на 300 мест, спортивный зал, учебные аудитории, различные лаборатории, библиотека-читальня.

— Какие работы ведутся сейчас на объекте? — интересуясь у начальника участка.

— Как видите, «коробка» готова. Началась отделка. Пришли уже сантехники, электромонтажники.

— А что будет в старом здании? — Из него в новый корпус перенесут областной заводной строительный техникум. Освободившееся помещение переоборудуют под общежитие и коммунальные службы.

— Кто отличается сейчас в труде?

— Все трудятся добросовестно. Четко действуют, например, звено плотников комплексной бригады коммуниста Валерия Орлова, бригада каменщиков Алексея Иванова, коллектив субоператоров-отделочников ССВОР-7, электриков ССМУ-59. А вот сантехники ССМУ-36 отстают. Совсем нет рабочих из ССМУ-82, которые должны оборудовать систему вентиляции. Нередки перебои с электроснабжением. Но если смежники не будут нас подводить, то постараемся к новому году сдать объект в эксплуатацию.

Е. ГАЛИБ, рабкор.

ВАХТА МИРА

Труженики совхоза им. Моссовета ударной работой отмечают первое сентября — день трудовой вахты мира. Решено обеспечить выполнение дневного задания на 120—130 процентов.

Намечено также произвести за день 7800 килограммов молока, 15 тонн мяса, 75 тонн овощей. Строители выполнят объем работ на сумму 5 тысяч рублей, а ремонтники жилищно-коммунального отдела отремонтируют 400 квадратных метров жилья.

И. ВИКТОРОВ.

ПОД КОНТРОЛЬ МАСС!

СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

№ 8 (179)

МИНУС К МИНУСУ

«БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ УДЕЛЯТЬ ДАЛЬНЕЙШЕМУ РАЗВИТИЮ СВИНОВОДСТВА КАК НАИБОЛЕЕ СПОРСРЕПЕЛОЙ ОТРАСЛИ ЖИВОТНОВОДСТВА».

(Из Продовольственной программы СССР на период до 1990 года).

В ХОЗЯЙСТВЕННОЙ работе, в круговерти больших и малых дел от ошибок не застрахован никто. Конечно, лучше, чтоб такого не случилось, но коль промашка вышла — настоящий хозяин, засучив рукава, постарается побыстрей ее исправить, навестить упущенное и вперед повороты прошлого не допустить. Но может ли речь идти о подлинной хозяйской заботе, если один и те же недостатки остаются из года в год?

Почти 8,5 тысячи свиней содержится в свиномкомплексе госплемобъединения «Петровское». При надлежащем кормлении и уходе немалую прибыль может принести это поголовье. Однако, например, по итогам прошлого года вырисовалась такая картина. Ущерб от невыполнения плана по приростам составил 197,7 тысячи рублей, от перерасхода кормов — 146 тысяч, от невыполнения плана реализации мяса — 108,8 тысячи. В итоге десятки тысяч рублей могли бы пополнить счет объединения, но прошли по графе «убытки». Это ли не повод быть тревогу, принимать самые радикальные меры, добиваться перелома в ведении отрасли?

Но не было тревоги, не было радикальных мер и к минусам прошлого года прибавились новые.

Комиссия городского комитета народного контроля весной проверила состояние дел на комплексе и обнаружила вопиющие недостатки. По итогам проверки был издан приказ по объединению, в котором намечались пути искоренения всех причин, мешающих отрасли стать высокорентабельной. Но прошли сроки, указанные в приказе, а ни один из его пунктов выполнен не был. Более того, новая комиссия ГК НК констатировала, что недоста-

тки приняты еще более запущенный характер. Привесы по сравнению с прошлым годом снизились, хотя расход кормов увеличился и по некоторым возрастным группам поросат-откормочников превышает плановый почти вдвое. Да и какая отдача может быть даже от самых питательных кормов, если они высыпаются в сухом виде на пол в клетках, затоптываются в навоз и шли в канализацию. И даже питьевой водой поголовье обеспечивается не в полной потребности и бедные поросята-сосуны готовы навозную жижу пить. А отсюда и желудочно-кишечные заболевания. К болезням животных ведут и скученность их, антисанитарное состояние помещений. А в итоге только за четыре месяца общие потери молодняка составили 1188 голов, или 37,2 процента полученного прироста.

Комиссия отметила также низкий уровень ведения на комплексе племенной работы, запущенность учета свиноголовья.

Что изменилось со времени той проверки? Главный зоотехник объединения С. А. Мартынов и начальник комплекса В. И. Сучков освобождены от занимаемых должностей. Заместитель генерального директора объединения В. Ф. Ларин и главный ветврач В. А. Блохин погашают денежные начеты. Однако положение на комплексе выправляется медленно. И государственный план по реализации мяса за семь месяцев объединения не выполнено.

А пора бы руководству объединением принять действительно радикальные меры и добиться ведения свиноводческой отрасли так, как того требуют решения майского Пленума ЦК КПСС.

В. КОЛПАКОВ, заместитель заведующего внештатным отделом сельского хозяйства ГК НК.

В БЛОКНОТ ДОЗОРНОМУ Простой рачистого станка в течение часа обходится в 3 рубля 16 копеек, фрезерного — 3 рубля 66 копеек, карусельного — 3 рубля 73 копейки.

При выгрузке бетонной смеси не в специальную тару, а прямо на землю, с каждого кубометра теряется 20—30 кг цемента.

ВОКРУГ масса примеров, подвержающихся, что новаторство, творческий подход к делу руют трудности, развязывают сложные узлы, расчищают завалы, упирают узкие места.

— И я шашей — возьми ее легкая! — легкой промышленности столько облегчение придет, когда оселдаем этого многосильного конька, — решил руководство фабрики по ремонту и индивидуальному пошиву кожаных изделий.

Прочитав в преискуранте строки, где говорится, что за обувь с кожаной подметкой и верхом из искусственной кожи взимают-

СМОТР ЭКОНОМИИ СТРОГИЙ СЧЕТ

СВЫШЕ тысячи народных контролеров и комсомольских «пржектористов» участвовали в массовом рейде по экономии и бережливому использованию материальных и трудовых ресурсов. В течение недели проверки прошли на 42 предприятиях и в организациях района. Группы народного контроля и штабы «Комсомольского пржектора» привлекли к ним широкий круг специалистов различных отраслей народного хозяйства. Это позволило не только вскрыть факты нерационального использования сырья, материалов, электрической и тепловой энергии и других ресурсов, но и глубоко проанализировать причины, порождающие их.

Так, дозорные завода энергооборудования выявили, что на предприятии не всегда экономно расходуются электроэнергия, черные и цветные металлы хранятся небрежно.

Народные контролеры Дзержинской автотранспортной конторы обнаружили утечку топлива на двух автомашинах. Казалось бы, мелочь, но из-за этого каждую смену терялось до 10 литров горючего. Здесь же три автомашины при перевозке грузов на расстояние 50 километров были загружены только на 80 процентов. Значит за смену 25 литров топлива сжигалось зря.

Группа народного контроля треста «Обсстрой» № 2 совме-

сно с «Комсомольским пржектором» установила 48 человеко-лет потерь рабочего времени, вскрыла факты порчи строительных материалов на четыре тысячи рублей. По материалам проверки 9 должностных лиц треста были заслушаны на собраниях группы и в трудовых коллективах, 6 — привлечены к ответственности администрацией треста. А главное, проведенная в ходе рейда работа позволила не только устранить выявленные недостатки, но и сэкономить материалов на 8 тысяч рублей.

Столь же настойчиво действовали контролеры и многие других предприятий. Результаты проверок широко освещались в стенной печати, по местному радио, на стендах народного контроля, обсуждались в группах и на рабочих собраниях коллективов.

После устранения недостатков, вскрытых в ходе массового рейда, сэкономлено 5627 квт электроэнергии, 119 квт теплоненергии, свыше 57 тонн условного топлива, более девяти тонн бензина и дизельного топлива, 5,6 тонн металла, почти на 10 тысяч рублей строительных материалов и другие ресурсы.

Н. АГАПОВ,

заместитель председателя

городского комитета НК.

Ю. ЗАХАРОВ,

член городского штаба

«Комсомольского пржектора».



РЕПЛИКА

ПОКА ПОЕЗД НЕ УШЕЛ

ОТСТАВШИЙ от бега времени сползай порой отпущенную в свой адрес ироническую фразу: «Ушел поезд!». Конечно, опоздавшие неудачнику неприятно.

Но разве сравнить переживания одиночки с волнениями персонала железной дороги, когда влодь и попере рельсов и шпал несетя тревожное сообщение: «Поезд-то не ушел!».

Прежде чем поезд двинуться в заданном направлении, надо составить цепочку вагонов нужной длины. Вроде бы несложно соотять на одну колею освобожденные от груза или наполненные чем-то взамен платформы и вагоны — и поехали! В добрый путь за фруктами, продуктами, овощами и прочими вещами! И вдруг оказывается, что до

полного комплекта поезда не хватает вагонов. Застрали они на подвезных путях, забытые и неразгруженные. Греются телефонные трубки, накаливается от напряжения каналы связи. Железнодорожники мечутся, поднимая на ноги партнеров-грузополучателей. Не всякий легок на подъем. В хозяйственную базу магазина № 1 Упренсбасшта как-то в стыке июня-июля пришлось

«естучаться» аж двое суток, пока ее работники не пробудились. За июнь и еще два дня 14 вагонов с продукцией для базы простояли сверх норм без малого 10 суток! Ремонтно-наладочное управление «Спецнефтеэнергопромонт» в июле-августе задержало разгрузку вагонов на 102 часа и платформ на 81 час. Свыше 30

ПОСЛЕ ПРОВЕРКИ

ИНТЕРВЬЮ

В современных условиях исследования, разработки, поведи ученых опираются на прочную, развитую материально-техническую основу. На ее создание затрачиваются немалые средства. В беседе с нашим корреспондентом заместитель председателя группы народного контроля Института горного дела им. А. А. Скочинского В. И. Симонов рассказал о проверке дозорными хранения и использования оборудования в лабораториях и на опытно-экспериментальном заводе.

— Владимир Ильич, какие недостатки выявили народные контролеры?

— Выяснилось, в частности, что отдельные заказанные образцы техники не используются. Часть оборудования находится под открытым небом. Детали списанных установок и агрегатов не сланы как металлолом.

— К каким выводам пришли администрация и дозорные института после проверки?

— Приказом директора института виновные в нарушениях наказаны и предупреждены. Руководителям отделений и лабораторий, директору опытно-экспериментального завода дано указание выполнить мероприятия по улучшению использования, хранения и списания оборудования. Составлен план, где определены конкретные работы, ответственны за их проведение и сроки. Определены выводы сделали и народные контролеры: вопросы бережного, эффективного использования оборудования следует постоянно держать в поле зрения. Когда же внимание уделяется эпизодически, от случая к случаю, накапливается множество недостатков.

Интервью взял В. ЧУЛКОВ.

Усиление контроля помогает грузникам завода «Пластмасс» ежеквартально экономить 150—160 киловатт-часов электроэнергии, много ценных материалов. НА СНИМКЕ: мастер Георгий Андреевич Калыгин — член группы НК завода и слесарь Алексей Федорович Булкин — дозорный цеховой группы обмениваются мнениями о проведении очередной проверки.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

Рубрика действенности

«КАК РЫБКЕ ЗОНТИК»

Так назывался опубликованный в апрельском выпуске страницы «Под контроль масс» фельетон. В нем критиковалось руководство жилищно-коммунального управления завода им. Ухтомского за невнимание к заявленным жителям дома № 10 по улице Попова, просивших починить крышу.

В середине мая начальник ЖКУ А. И. Муравлев в ответе редакции пообещал: «Ремонт кровли будет произведен до 1 июня 1982 года».

Жильцы дома, беспокоясь тем, что А. И. Муравлев может не известить о выполнении обещания, сообщили: ремонт кровли закончен; правда, начался он на месяц позже.

ПОЛЕТ МЫСЛИ

САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

Цена как за изготовленную изделием из натурального материала, главный инженер М. И. Елисеев перенес правило на женские... поясные ремешки. Сделавшие из искусственной кожи и имеющие стоимость 58 копеек, с легкой руки главного они продаются по 85 копеек.

К радости фабрики за майскими доверчивые покупательницы переплатили 10351 рубль.

В апреле грянуло снижение ро-

зничных цен. Мужские перчатки, к примеру, с 13 рублей подошли до 9 руб. 88 коп. Новость не застала врасплох руководство фабрики. Не мелочась, оно округлило стоимость пары перчаток до десяти рублей.

Вообще-то фабрика, хотя и называется «но ремонту и индишву», как говорится, гонит «массовку». Чтобы оправдать название и назначение, неизвестный пока автор внедрил любопытное

изобретение. К каждому изделию прикладывается индивидуальная квитанция. Был, мод, такой заказчик. На его вкус и цвет сработано данное изделие.

А вот где продаются такие товары, пока сказать трудно. В путевых листах водителя, возозящих продукцию в реализацию, лаконично сказано: «По району». Очевидно, пока не поздно, надо прервать свободный полет «творческой» мысли. Не чувствуя границ и мер, она и так уже залетела далеко.

**К. ОЛОВИНА,
Т. ГУРОВА,**

народные контролеры.



Дни литературы и искусства Украинской ССР в Азербайджане. НА СНИМКЕ: украинская актриса Р. С. Недашковская (в центре) в гостях у грузиников Нефтяных Камней. Фотохроника ТАСС.

СПОРТ НОРМЫ—НЕ ПРЕДЕЛ

На Лыткаринском заводе оптично-го стекла идет летняя спартакиада. Всего соревнования будут проводиться по 14 видам спорта. На днях состоялось первенство завода по легкой атлетике.

И хотя на заводском стадионе проходит реконструкция, не позволяющая широко развернуть соревнования, в них приняло участие 160 человек. На заводе спорт в почете, поэтому и болельщиков собралось много, несмотря на то, что соревнования проводились вечером, после окончания рабочего дня.

Работники цехов и отделов завода охотно участвуют в соревнованиях среди мужчин

отличился слесарь В. Самарин. Он первенствовал в беге и прыжках в длину. У женщин в этих видах лидерами стали отник Е. Мейер и инженер В. Васильева. Дальше всех толкнули ядра слесарь-сборщик С. Зайцев и инженер Н. Курпатенкова.

Все результаты, которые показали лидеры соревнований, значительно превышают нормы ГТО их возрастных групп. Например, В. Самарин прыгнул в длину на метр дальше, чем предусмотрено нормами комплекса, С. Зайцев в толкании ядра превысил нормы почти на четыре метра.

Летняя спартакиада на заводе продолжается.

Н. ШАПОШНИКОВА,
инструктор-методист ЛЗОСа по производственной гимнастике.

Сообщает ГАИ „ВНИМАНИЕ—ДЕТИ!“

За 7 месяцев с. г. на дорогах района в результате аварий и наездов погиб 1 и травмировано 16 школьников. Наиболее частыми нарушениями правил дорожного движения ребятами являются переход дороги в неустановленном месте, перед близко идущей автомашиной, неожиданное выхождение из-за транспорта, нарушение правил движения велосипедистами и другие. В городе Дзержинском на улице Бондарева Павел Масалин неожиданно выехал на дорогу перед близко идущей автомашиной и был сбит.

На территории района проводится рейд «Внимание — дети!». Целью его является дальнейшая активизация профилактической работы ГК ВЛКСМ, горно, руководителей автохозяйств, детских учреждений, советов ВДОАМ и органов Госавтоинспекции по предупреждению дет-

ского дорожно-транспортного травматизма.

В период рейда службой ГАИ будет усилен надзор за поведением детей на улицах и дорогах.

Госавтоинспекция обращает внимание водителей на необходимость строгого соблюдения Правил дорожного движения при проезде мимо школ, детских учреждений и мест возможного появления детей на проезжей части дороги.

Каждый взрослый не должен оставаться равнодушным к нарушениям детьми Правил дорожного движения и помогать им в овладении дорожной грамотой. Личным примером воспитывать у детей навыки правильного поведения на улице.

А. СОЛОДОВ,
старший инспектор ГАИ.
Зам. редактора П. С. БИЦУКОВ.

РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 50

объявляет прием учащихся на 1982—1983 гг. Училище готовит квалифицированных рабочих следующих специальностей:

Со сроком обучения 3 года — токарей, слесарей механосборочных работ, электромонтеров по обслуживанию и ремонту электрооборудования, слесарей по ремонту автомобилей, слесарей по ремонту контрольно-измерительных приборов и автоматики, монтажников радиоаппаратуры и приборов.

В эти группы принимаются юноши и девушки с образованием 8 классов. После окончания училища специалисты получают диплом о присвоении квалификации и законченном среднем образовании. Все учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием и получают денежное вознаграждение.

Со сроком обучения 1 год — токарей, монтажников радиоаппаратуры и приборов, электромонтажников, слесарей по ремонту контрольно-измерительных приборов и автоматики, электросварщиков, фрезеровщиков, маляров-штукатуров.

В эти группы принимаются юноши и девушки со средним образованием. Учащимся выплачивается стипендия в размере 30 руб. в месяц, учащимся по специальности токаря — 77 руб. в месяц. Занятия ведутся в новом комплексе. Учебные кабинеты оснащены современными техническими средствами обучения. В училище имеются спортивный зал, актовый зал на 500 мест, библиотека на 100 тысяч книг и столовая на 220 мест. Работают спортивные секции, кружки художественной самодеятельности, технического творчества, предметные кружки.

Отличники учебы направляются в вузы. Прием заявлений ежедневно с 9 до 17 часов, кроме воскресенья. Начало занятий — 1 сентября 1982 г. Адрес училища: г. Дзержинский Люберецкого района, ул. Советская, дом 3. Телефоны: 553-00-01, доб. 59-91, 51-95, 172-90-02. Проезд: от ст. метро «Кузьминки» авт. 347 до конечной остановки или с Казанского вокзала до ст. Люберцы, далее авт. 21 до ост. «ГПТУ-50».

МОСКОВСКОЕ КООПЕРАТИВНОЕ УЧИЛИЩЕ

объявляет прием учащихся. Училище готовит продавцов промышленных и продовольственных товаров, а также поваров и кондитеров. На обучение специальности продавца принимаются лица: с образованием 10 классов — срок обучения 1 год, с образованием 8 классов — срок обучения 3 года.

На обучение специальности повара, кондитера принимаются лица: с образованием 10 классов — срок обучения 2 года, с образованием 8 классов—срок обучения 3 года.

Зачисление в число учащихся производится без экзаменов, выплачивается стипендия 32 руб. в месяц. Предоставляется благоустроенное общежитие.

Начало занятий — с 1 сентября. Адрес: г. Мытищи, ж.-д. платформа Перловская (с Ярославского вокзала), ул. 3-я Крестьянская, дом 21. Телефон 582-01-04. За направлением на учебу обращаться в отдел кадров Люберецкого райпотребсоюза по адресу: г. Люберцы, ул. Смольная, 16. Телефон для справок 554-03-53.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

продолжает прием учащихся с образованием 10 классов на отделения: акушерское, фельдшерское, медицинское, сестер. Адрес училища: г. Люберцы, ул. Красная, 19. Телефоны: 554-02-83, 553-25-42.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!
В магазине № 19 «Юный техник» в широком ассортименте имеются, некондиционные радиотовары: звуковые акустические колонки 15АС-4 по цене 37 руб. 50 коп., различные радиолампы и радиодетали.

В секции «Канцтовары» продаются портативные пишущие машинки городского производства по цене 270 руб.

В секции «Умелые руки» продаются отходы древесно-стружечных плит, полозья, уголки.

Предприятия, организациям и учреждениям магазин производит отпуск нелимитированного товара по безналичному расчету. Приглашаем посетить наш магазин. Его адрес: г. Люберцы, ул. Космонавтов, д. 14.

ПРОМТОРГ.
2-2

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ВСЕСОЮЗНЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ И КОНСТРУКЦИИ

им. П. П. БУДНИКОВА
Минстройматериалов СССР
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС
на замещение вакантных должностей: в отделе дренажных труб — заведующего сектором оборудования; в отделе гипсовых вяжущих и изделий — заведующего лабораторией технологии фосфогипса, заведующего сектором теплотехнических процессов и оборудования, старшего научного сотрудника; в отделе оборудования стеновых керамических материалов — заведующего сектором транспортно-укладочного оборудования; в отделе охраны труда, окружающей среды и техники безопасности — старшего научного сотрудника.

Срок конкурса — месяц со дня публикации.

Заявления и документы направлять по адресу: пос. Красково, Люберецкого района, ул. Карла Маркса, дом 117, телефон 554-60-84.

ПРАВЛЕНИЕ РАБКООПА СОВХОЗА «БЕЛАЯ ДАЧА»

Люберецкого райпотребсоюза проводит перерегистрацию пайщиков кооператива. До 1 октября 1982 года пайщикам необходимо явиться с паспортом и членской книжкой с 9 до 17 час., кроме воскресенья, по адресу: поселок ТЭЦ-22, улица Ленина, д. 14, вход со двора. Проезд автобусами 347, 24 до ост. «Улица Ленина».

Не явившиеся в указанный период будут исключены из членов кооператива, а пайные взносы их будут перечислены в основной фонд рабкоопа.

ИНСТИТУТ ОБОГАЩЕНИЯ ТВЕРДЫХ ГОРИЮХ ИСКАПАЕМЫХ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС
на замещение вакантной должности младшего научного сотрудника в лаборатории нормирования и управления качеством угля по специальности «Стандартизация и управление качеством продукции в угольной промышленности».

Срок конкурса — месяц со дня публикации.

Документы направлять по адресу: 140004, г. Люберцы-4, Московской обл., ИОТТ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

**ВТОРНИК, 31 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА**

8.00 Время
8.45 «Армарка тшеславца». Фильм-спектакль.
14.30 Новости
14.40 Научно-популярный фильм
14.50 Масковский-художник.
15.35 Фильм—детям. «Приключения Электроника». 2-я и 3-я серии.
17.45 «Единство трудящихся и борьбе за мир».
18.15 Международный турнир по волейболу. Мужчины.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Знаменосцы трудовой славы.
19.15 На экране кинокомедия. «Кроты-гитаныцы тигров».
21.00 Время
21.35 Контрольная для взрослых.
22.20 Сегодня в мире
22.25 Международный турнир по волейболу. Мужчины.

**ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА**

8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 Концерт.
8.50 «До встречи, любимые». Фильм.
10.05 Концерт.
10.40 О чем рассказала «Красная книга».
11.10 Французский язык.
11.40 Фильм—детям «Военная тайна»
13.05 Жизнь науки
13.35 Знешь ли ты закон?
14.20 Концерт.

15.05 Для вас, родители!
15.35 Кинозарисовка.
15.45 Новости.
18.00 Новости.
18.20 По музеям и выставочным залам.
18.45 Концерт.
19.30 Содружество.
20.00 «Спокойной ночи, малыши»
20.15 Народные мелодии.
20.30 Спорт за неделю.
21.00 Время.
21.35 «Сегодня и завтра». Фильм. 1-я серия.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 Круг чтения.
20.15 «Спокойной ночи, малыши»
20.30 Подмосковье.
21.00 Время.
21.35 Реклама.
21.50 «Москвичка». Телеклуб.
23.20 Московские новости.

**СРЕДА, 1 СЕНТЯБРЯ
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА**

8.00 Время
8.45 «Кротыгитаныцы тигров». Фильм.
10.30 Клуб кинопутешествий.
14.30 Новости.
14.50 Документальный фильм.
15.00 Концерт.
15.30 Русская речь.
16.00 Отзвонитесь, гористы!
16.45 Чемпионат мира по шоссейно-кольцевым мотогонкам.
17.15 Документальный фильм.
17.25 Лети, наша песня!
18.10 К началу учебного года в вузах и техникумах.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Подвиг.

19.30 «Когда наступает сентябрь». Художественный фильм.
21.00 Время.
21.35 Лица друзей.
22.20 Сегодня в мире.
22.35 Международный турнир по волейболу. Мужчины.

**ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА**

8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 Документальный фильм.
8.35 География.
9.05 Немецкий язык.
9.35 География.
10.05 Учащиеся ПТУ. История.
10.35 Общая биология.
11.05 Советская пейзажная живопись 20—30-х годов.
11.35 Общая биология.
12.10 Былины.
12.40 Природоведение.
13.00 Астрономия.
13.30 Немецкий язык
14.00 Чему и как учат в ПТУ.
14.35 Драматургия В. Розова.
15.20 Новости.
18.20 Научно-популярные фильмы.
19.00 Международный товарищеская встреча по футболу.
21.35 «Сегодня и завтра». Фильм. 2-я серия.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.25 Мир растений.
20.15 «Спокойной ночи, малыши»
20.30 Подмосковье.
21.00 Время.
21.35 Справочное бюро.
21.50 Мастера искусств.
23.00 Московские новости.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»
Сегодня: (большой зал) — «РОДНЯ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21; (малый зал) — «ЖИТИЕ СВЯТЫХ СЕСТЕР» — 16, 18, 20 (удл. программа).

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»
Сегодня: «ВСЕ ДЕЛО В БРАТЕ» — II; «ТРОИХ НАДО УБРАТЬ» — 13, 15, 17, 18-45, 21.

МАЛАХОВСКИЙ КИНОТЕАТР «СОЮЗ»
Сегодня: «ПРИКЛЮЧЕНИЯ РЫЖЕГО МАЙКА» — II; «ДУША» — 13, 15, 17, 18-45, 21.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО
Сегодня: «ПО ВОЛЧЬЕМУ СЛЕДУ» — 13, 18, 21.
Завтра: творческий вечер заслуженного артиста РСФСР Геннадия Королькова. Фрагменты из фильмов и премьеры нового художественного фильма «КОЛЬЦО ИЗ АМСТЕРДАМА». Начало — 19 часов.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:
Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем в общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; отв. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-09849 Высокая печать. Объем 1 п. л. Зак. 4175